

## 量刑调整加道“锁”

通讯员 胡静 本报记者 蓝莹

本报讯 近日,永嘉县检察院收到法院送达的《调整量刑建议函》,就余某某开设赌场罪一案,因被告人余某某在法院审理阶段退出违法所得2.7万元,建议将原有期徒刑8个月改为有期徒刑并适用缓刑。承办检察官采纳此建议,并通过“量刑建议调整协同”应用作出调整,与余某某重新进行量刑具结。

据悉,该应用旨在提高量刑建议精准度,紧扣量刑调整规范小切口,构建法检律多向协同、量刑调整流程重塑、量刑智能辅助的全链条监督体系,是温州检察“认罪认罚一件事”平台的升级子项目。

在司法实践中,量刑调整机制存在程序不规范、未全过过程留痕等问题。政法一体化平台缺乏法检双向互通渠道,无法全面准确反映办案过程,也不利于案件回溯、评查或问责。上述应用解决了这一问题,通过系统全过程留痕,减少程序随意性,促使法官、检察官审慎对待量刑调整。此外,应用将强化“检律协作”,让律师更多参与调整量刑建议过程,构建和谐检律关系。

## “对症下药”解纷争

通讯员 陈嫣静

本报讯 近年来,武义县柳城畲族镇创新形成“123”工作机制,推动矛盾纠纷从发现到解决全链条管理,构建镇域点线面结合的基层治理网络。

一以贯之强研判,深化机制促信访一体化解。今年以来,当地开展“周一听信访”活动,由镇党委书记组织召开多次联席会议,召集相关镇村干部、公检法、两代表一委员等力量,探讨初信初访化解、积案处理等问题。当地还强化领导包案制度,成立化解专班,确保每一个信访问题都能及时有效解决。

二步闭环管矛盾,从发现至化解全端把控。当地将领导干部接访安排每日对外公示,派出所、检察室、法庭、司法所、行政执法队五部门点单接访,根据信访人涉事诉求“对症下药”。同时严格落实群众回访制度,对已化解事项,定期回访。

三治联动筑基石,矛盾化解全方到位。当地推动“一中心”即镇级社会治理中心建设,通过点上细化“微网实格”服务体系,连接起数字平台,构建多元共治格局,形成“细治”“共治”“智治”三治联动篇章。

## 便民服务“零距离”

通讯员 邹雨昕

本报讯 近日,温岭陈先生的妻子来到箬横便民服务中心求助,称丈夫身份证件遗失,急需补办一张新的身份证件,但陈先生出行不便,无法到场。箬横派出所户籍窗口民警得知情况后,约定好时间上门服务,3天后来到陈塘洋村为陈先生现场办理手续。

同日,民警在工作中了解到,彭林村干爷爷及其妻子两人因年龄大、腿脚不便,无法到窗口办理丢失的身份证件,便为两位老人预约了上门办证时间。当天中午,民警到他们家中提供上门服务。两位老人得知证件将快递到家,激动地说:“谢谢你们,为我们解决了一个大难题!”

近年来,箬横派出所便民服务中心打通服务基层“最后一公里”,积极为年老体弱、行动不便的特殊困难人群提供上门帮助。

## 修好“内功”筑铁军

通讯员 柯韫珮

本报讯 今年以来,玉环市公安局沙门派出所坚持“明方向守初心、守法纪知敬畏、促落实严规矩”,以高标准、严要求、实举措,推进清廉公安队伍建设。

该所定期开展纪律作风集中教育活动,加强队伍遵纪守法意识,构建“领导带头、上下贯通、协调联动”格局。该所还聚焦队伍、执法、服务等,以“忠心对党、真心为民、公心执法、匠心置业、暖心爱警”五项指数开展考评,纵深推进清廉公安建设。

此外,该所先后出台“规范养成、廉洁交往、从严治铁”等制度,通过不定期家访、签订家庭助廉承诺书等方式,全面了解民辅警八小时外情况,全面筑牢民辅警清廉防线。

## 隐患整改回头看

近日,杭州市钱塘区消防救援大队开展冬春火灾防控专项检查时,发现辖区杭州众帆仓储服务有限公司、义蓬街道征地拆迁指挥部,存在电线私拉乱接、使用大功率电器、房间内停放电动自行车等隐患。目前,大队已落实“回头看”,督促隐患整改。

通讯员 顾亚方



## 政策宣传送上门

近日,平湖市公安局钟埭派出所结合辖区实际,组织民辅警开展户籍政策和便民服务知识宣传。

通讯员 潘湘君



## 法律服务更便民

通讯员 安晓静

本报讯 近日,家住杭州市临平区的曹女士在工作中摔伤,多次与公司协商医药费赔偿均未果。抱着试试看的心态,她扫了扫家附近张贴的“15分钟公共法律服务圈”指引牌上的二维码求助。收到申请后,临平区法律援助中心工作人员立即对曹女士的申请材料进行审核,并与她取得联系。

工作人员分析后认为,诉讼途径解决此案耗时较长,对曹女士来说性价比不高。按照“以调为先、援助兜底”的原则,工作人员与中心调解窗口的调解员对接,后者与曹女士所在公司预约了调解时间,经过一番释法说理,曹女士与公司达成协议,公司当场支付医疗费、误工费、护理费等合计25000元。“没想到这么快就有了回复,现在法律服务在家门口就能获取,真的很方便。”曹女士感慨道。

今年以来,临平区司法局聚焦群众和企业的法律服务需求,全力推进“15分钟公共法律服务圈”建设。按照“1+3+N”的建设思路,在用好建好一个线上平台和三级线下站点的基础上,不断扩展服务站点。在各类站点配备“24小时公共法律服务”人工智能终端设备14台,在法治宣传阵地、法治公园、医院、商场等区域张贴“15分钟公共法律服务地图”256张,村(社区)法律顾问、治保主任、网格员引导群众通过“浙里办”APP中的公共法律服务专区、“微法院”微信小程序等线上渠道获得法律服务,畅通法治惠民“最后一公里”。

此外,临平区司法局充分调动人民调解员、公证员、司法鉴定员等司法行政法律服务资源,构建“司法所+村(社区)法律顾问+调解员+公证联络员”等多元力量参与的法律服务模式,将专职调解员的丰富调解经验与其他法律服务人员的专业优势相结合,汇聚“众力量”共同参与矛盾纠纷化解,推动“15分钟公共法律服务圈”多维度多层次融合,为群众提供均衡可及、优质共享的公共法律服务。

## 债权转让公告

陆会岭、泰州华昊废金属综合利用有限公司、兴化市安顺特种货物运输有限公司、兴化市晨哲泡花碱有限公司、陆会岐、刘粉霞:

根据债权转让方湖州吴兴永邦民间资金管理股份有限公司与受让方湖州吴兴永邦小额贷款股份有限公司于2024年12月18日签订的债权转让协议,湖州吴兴永邦民间资金管理股份有限公司将其享有(2024)浙0502诉前调确2015号民

## 点亮冬季平安灯

通讯员 唐峰 许尚高

本报讯 连日来,天台县公安局白鹤派出所落实“冬季行动”,形成“人人有任务、个个有事做”的工作局面。

该所严格落实“1、3、5分钟”快速响应机制,采取车巡、步巡、定点值守工作模式,最大限度将警力部署到街面、路面,发挥“治保会”“警企联盟”群防群治力量,对主干道路、学校、医院等重点区域进行巡逻防控,紧盯治安复杂场所,预防违法犯罪的发生,给群众看得见的安全感。

同时,该所扎实做好矛盾纠纷排查化解,有针对性地开展走访摸排,动态搜集易引发矛盾纠纷的苗头性、倾向性、预警性线索,做到“早发现、早介入、早化解”,并联合其他综合部门,将隐患纠纷化解在萌芽状态,对已经调处的纠纷做好回访,巩固化解成效。

此外,该所通过“带着温度走访,带着安全知识入户”的方式,积极宣传反诈、防盗、安全生产等方面的安全知识,增强“冬季行动”宣传防范的广度和深度,用管理服务的“精细严”,点亮守护冬季“平安灯”。

## 抚今追昔思奋进

通讯员 金闪闪

本报讯 近日,丽水市莲都区消防救援大队开展爱国主义主题教育活动。

消防指战员通过观看历史照片、视频素材等,详细了解南京大屠杀的历史背景,激发爱国主义情怀,增强职业责任感与使命感。

缅怀英烈祭忠魂,抚今追昔思奋进。此次活动教育引导全体人员继承革命先烈的优良传统,牢记职责使命,为维护人民生命财产安全、维护社会稳定而英勇奋斗。指战员纷纷表示,将铭记悲痛历史,忠诚履职、砥砺前行,当好党和人民的“守夜人”。

## 工匠精神炼技艺

通讯员 余昌龙 吴浩东

本报讯 近日,在浙江省第二届特种灾害救援技术交流活动暨实战演练中,绍兴市消防救援支队搜救犬站训导员刘世杰,通过与搜救犬杜鲁之间的合作,夺得搜救犬项目的服从科目第一名。

“在业务训练中只争毫厘、只为救援快一秒,在火灾原因调查中抽丝剥茧、只为找火灾真相,在灭火救援中快响直达、只为守一方平安,消防指战员始终秉持‘工匠’精神,苦练本领。”绍兴市消防救援支队负责人说,新时代赋予消防救援队伍新职责、新使命,支队将主动对标“主力军、国家队”目标定位,积极拓宽更多平台、创造更好条件、提供更优制度,培育更多精益求精、技术精湛的消防“工匠”。

## 撸起袖子献热血

通讯员 潘静怡

本报讯 近日,海盐县消防救援大队开展爱心献血活动。

大队的全体党员指战员积极响应号召,踊跃参与活动,严格遵守献血秩序及注意事项,认真按照要求填写《登记表》,并配合医务人员进行体检、化验、注册、采血等流程。工作人员向第一次献血的指战员科学讲解了献血医疗常识,此次收集的血液将用于救治需要的患者,为他们送去生命的希望和温暖。

活动旨在弘扬中华民族乐于奉献、关爱他人的传统美德,用实际行动传递正能量,为社会树立榜样,展现消防救援人员良好的社会形象和责任感。

事裁定书中享有的主债权及其从权利全部转让给湖州吴兴万邦小额贷款股份有限公司。湖州吴兴永邦民间资金管理股份有限公司特公告与该债权有关的债务人、担保人及其他当事人该债权转让的事实,自债权转让协议签订之日起,湖州吴兴万邦小额贷款股份有限公司实行债权人的一切权力,请债务人、连带担保人及相关债务人直接向湖州吴兴万邦小额贷款股份有限公司履行偿还款本息的义务。特此公告!

湖州吴兴永邦民间资金管理股份有限公司 2024年12月23日